oris *

I A CPS AChSE Sl

©RUN Part number: 1439-A
Without E-set
be3 aneKkTpukm

Renault Dokker Minivan 2017-...

s
-

=
Y C
m O
o5
I O
© 2
G 3
> =
v =
o o
%c
Qs
O
-

DOKKER

7
- —

j n Date: 05-2019

1.5h Version: 01
www.ACPS-Automotive.ru

Mo>kanyicra, COXpaHATEe HACTOALLYIO MHCTPYKLIMIO B TeUeHUe BCero cpoka cnym6bl TCY.




MAXKG X MAXKG

X 0,00981 € D ‘ 7 :
ﬁ 1930kg 4—-'ﬁ 1400kg

MAX KG + MAX KG
Weight(macca)= 17,5 KG D= 7,95 KN

@ The clearance specified in appendix VII, diagram 25 @ Atladen weight of the vehicle
of guideline ECE-R 55 must be guaranteed.

@ Heobxoaumo obecneunts gaHHble cBOBOAHOTO @@ B cnyyae HarpyxeHHoro aBTomo6uns
NpoCTpaHCcTBa, NpeannucaHHblie AN pasmelleHus
TATOBOro Wwapa B npunoxeHun VII gupekTussbl
ECE-R 55.

Clearance space
CBobogHOe NpOCTPaHCTBO

100 max.

Clearance space

-
CBob6oagHOE NPOCTPaHCTBO

Vertical plane at
limits of vehicle
overal dimensions

BepTtukanbHas nnockocTb max. 100mm
no BHEWHNUM rabapntam Y |
aBtomobuns

min. 65mm max. 250mm
AN — &
i

/

5

Vertical plane at 350 o 420mm
limits of vehicle
overal dimensions

BepTukanbHas nnockocTb
no BHEWHMM rabaputam
aBTomobuns



http://oris-farkop.ru/info/materials/Certificat-ACPS-04010-21.pdf







MpoussoauTenb rapaHTupyer, u4TO AaHHOE u3denve Mo MCMosb3yeMbiM MaTepuanam, NPUMEHSEMON  TEXHOOrUU
Npou3BOACTBa U APYrMM MoKasaTesisiM, COOTBeTCTBYeT obpasuamM, NpoweawmM UCMbITAaHNUA Ha MPOYHOCTb, U1 OTBe4aeT obwum
TEXHUYECKUM TpeboBaHusam Mpasun  E3K OOH N 55-01 w TY 29.30.32—002—94514952-2018.
Bo unsbexaHne BO3MOXHbIX OWKOOK, Nepes YCTAaHOBKOM BHMUMATENIbHO O03HAaKOMbTECb C WHCTPYKLUMEN MO MOHTaxy W
BO3MOXHOCTbIO NpUMeHeHus gaHHoro TCY k Bawemy aBTomMo6unio.

NMPABWUJIA DKCNNYATALMUN N TEXHUYHECKOIO OBCNY>XNUBAHUA

1. TexHunueckoe ob6cnyxuBaHve TCY 3aktoyvaeTcss B NepuvoanyveckoM ocMoTpe 6onToBbix coeanHeHuit TCY ¢ aBToMo6unem,
KpenneHus npubopos 3nekTpoobopyaoBaHMA W COCTOSIHUS OKpalleHHOW nosepxHocTu TCY. B uenax npeaoTspalieHus
nosiBneHnsa kopposuun TCY HeobxoaMMO codepxaTb B YNCTOTE OT KOPPO3MOHHO-aKTUBHbLIX MaTepuanos (AOPOXHAasA COMb, FPsA3b
n Bnara). Mpu obHapy>XeHMM LapanuH, CKONOB MNOBpeXaeHHoe MecTo HeobxoanMo obpaboTaTb BOCCTaHaBAMBaOWEN KpacKown,
nnb6o obpaTUTbCA B CEPBUCHYIO CNyXO6Y.

2. Ecnn aBTOMO6UNb 3KCnyaTupyeTcs 6e3 npuuena Heo6XoAMMO CLEMHOW Lap MOKPbITb 3alMTHOM CMasKoW M HajeTb
3aWnTHbIM Konnak. Mpu cuenke npuuena c asToMobuneM wap AoskeH 6bITb CMa3aH KOHCUCTEHTHON CMa3KoMW.

3. Mocne durkcauuu cLenHoM rofoBkM nMpuuena Ha wape TCY ocywWwecTBASTb CTPAXOBOUYHYH CBS3b Mpulena c aBToMobunem,
nucnonb3ys netato Ha TCY Ans KpenseHns CTpaxoBOUHbIX Lienein.

4. Mocne npo6era 1000 KM C NpMLIENOM NPOBEPUTL 3aTSXKY BCEX pe3b60BbIX coeanHeHuin TCY.

5. He ponyckaetcs 6ykcupoBKa NpuUENOB MOJSIHOM Maccoi, npeBblllaloweld Maccy, yKasaHHYK 3aBOAOM-U3roTOBUTENEM
TpaHCMNOPTHOro cpeacTea, unu dapkona (4YTO MeHbLUEe), U CO CKOPOCTbIO, MpEBbIWAOWEA OrpaHMYeHne And AaHHOro yvacTka
poporn. MNMeperpyska MoOXeT NpUMBECTU K noBpexaeHunto asTomobuns u/mnun TCY. Takas neperpyska, B KpallHeM cnyyae, MOXeT
npuBeCcTU K oTuenseHuio 6ykcMpyemMoro asTonpuuena, 4TO MOXET CTaTb NpUYMHON cepbesHoro ATM M NpUUnHUTL Bpea
naccaxupam aBToMobunsa u newexonam.

6. He ponyckaetcsa skcnnyataumsa TCY npy Hanuuum TpeLLMH B CBapHbIX WBax, CEPbE3HbIX MOBPEXAEHUI, BMATUH U pa3pbiBOB
MeTanna Ha aetanax TCY.

7. B cnyvae ABwxXeHMs aBTOMOGMAS C MpuUEnoM B YC/NOBUSIX 6e340poXbs MakcuManbHO AOMycTMMas Harpyska Ha TCY
cHuxaeTca Ha 50% OT 3as8BNeHHON 3aBOAOM-U3rOTOBUTENIEM HArpy3Ku, CKOPOCTb ABMXEHUA He A0/KHA npeBbiwaTtb 30 KM/u.

FAPAHTUMHBIE OBA3ATE/IbCTBA

1. 000 «31-Cu-Mun-3c ABTOMOTUB» rapaHTupyeT 6e30TkasHyto paboty TCY B TeueHne 24 MecsaLeB CO AHS YCTAaHOBKK B
cneunann3npoBaHHOW MacTepCKON, Npy YCNOBUM ero 3KCrlyaTtaunn B NOSIHOM COOTBETCTBUMN C HAaCTOSLLEN MHCTPYKUMEN, KpoMe
cnyyaes, korga TCY ncnonb3oBann He No HasHayvyeHuto (B TOM Yucrne neperpys).

2. Jllobble NpeTeH3nn NpMHUMaTCS BO BHMMaHWe TOIbKO MPU HanAnuum 3anosIHEHHOro 3akas-Hapsaa unm cenaetenncresa 06
yCTaHOBKe C NnevyaTblo aBTOMACTEPCKOW MM MOAMUCHIO YCTAHOBLUMKA U ABYX 3TUKETOK C YNAKOBKU, C YKa3aHNeM KOHTPOJIbHOWM
Maccbl TCY n kopobkw.

3. N3roTtoBuTenb octaBnseT 3a cobol NpaBo Ha U3MeHeHue KOHCTpyKumn TCY, NO3TOMY HEKOTOPbIE U3MEHEHUS, He
yXyALlwatowme ero Npo4YHOCTHbIE U NOTpebuTenbCkMe KayecTsa, MOryT 6biTb HE OTPaXXeHbl B HACTOSALLEN UHCTPYKLUN.

4. 000 "21-Cu-Mn-3c ABTOMOTUB" rapaHTUPYET YCTaHOBKY (papkona Ha aBTOMOOWM/Ib MOAENbHOMO roga, yKasaHHOro B
pPYKOBOACTBE MO yCTaHoBKe. [Npon3BoanTeNb He rapaHTUpyeT YCTaHOBKY (hapkona Ha pecTaliMHroByto (MOAEPHU3MPOBaHHYIO)
BEpCUIo aBToMobUNSA. MNpeTeH3nn No TakmM Cny4vyasMm He NpUHUMAITCS.

5. MpeanpuaTtne He HeceT OTBETCTBEHHOCTb 3@ 6@€30MacHOCTb M HageXHOCTb paboTbl TCY B Clyyae BO3HMKHOBEHMUS 1t06bIX
AedeKkToB NpoAyKTa B pe3ynbTaTe ero UCrnosib30BaHUA He N0 Ha3Ha4YeHWIo, BKI0Yas neperpysky, HEKOPPEKTHOr0 MOHTaxa,
BHECeHMsa notpebutenem n3MeHeHnn B ero KOHCTPYKLUMIO, @ TakXXe B C/ly4asiX 3aMmeHbl 601TOB U raek € K1accom NpOYHOCTU
Huxe 8.8.

Ecnn B pe3ysbTaTe 3KCrJjlyaTauusa UaM aBapum noBpeXxXxaeH Kakon-nnb6o anemeHT TCY, ganbHenwas
ero skcnnyartaumsa crporo 3AMPELLEHA!

U3penne nsrotosneHo B cooTBeTcTBMM € TY29.30.32—002—94514952-2018 1 npM3HaAHO rogHbiM K 3KCMJiyatauum

WTamn OTK [JaTta usrotosneHus

CBMAETENbCTBO OB YCTAHOBKE

... YCTQHOB/IEHO Ha aBTOMO6Wb: ... Mopenb .. VIN ..

Mbl, KaK ycTaHOBLUMKM TCY Ha AaHHOe TPaHCMOPTHOE CPeACTBO MOATBEPXKAAEM, YTO TOUKM KpeneHns ycTaHoBku TCY Ha
Ky30Be aBTOMOGWIISA, a TakXe MPOLEeCC YCTaHOBKM OTBevak T TpeGOoBaHUSIM CXeMbl MOHTaXa, YKa3aHHOW B AaHHOWM
WHCTPYKLMU MO MOHTaXy.

[aTa ycTtaHoBKMU Moanuce




A X v 4

@ Attention
© Achtung
© Figyelem
© Attention
€ Attenzione
€D Let op
€© Atencion
@ Huomio
© Vaming
€ Pass pa
& Pozor
€ Uwaga
€ BHumaHue
D Bemaerk

@ Incorrect
€ Falsch
©D Helytelen
© Incorrect
€ Sbhagliato
€D Fout

€© Incorrecto
Q@ Vaara
s Jo

© il

€& Spatné

€ Nieprawidtowo
€® HenpasunsHo

D Forkert

D Correct
©) Richtig
© Helyes
€© Correct
@ Giusto

D Goed

© Correcto
@ Oikea

© Ratt

© Riktig

&) Spravné
€ Prawidiowo
€® NpasunesHo
P Rigtig

@ Inspect
€© Uberpriifen

©D Vizsgal'a meg

& Examiner
&€ Esaminare
€D Controleren
€D Revise

@ Tutki

© Kontrollera
€D Undersak
€ Prohlédnout

N
|
|
& In both sides
€ Auf beiden Seiten
© Mindkét oldalon
€ Tous les deux cotés
& Su entrambi i lati
€D Aan beide kanten
€ En ambos lados
@ Molempi sivu
© Pa bada sidorna

€D P4 begge sider
€ Na obou stranach

€ Nalezy sprawdzi¢ €9 Z obu stron

€ MNposepste
P Underseg

& Only 2 persons may carry it

€ Nur zu zweit ausfiihren

©Y Csak két személy végezheti el
€ Tou'ours s’y metire de deux
&P Da esequire soltanto in due

€D Alleen met 2 personen uitvoeren
€ Operacion que requiere dos personas
@D Kahden hengen tehtava

© Utisr endast av tva personer
€D Va4 utferes av to personer

€ Provadét ‘en ve dvou

@ Remove
€ Entsorgen
© Tavolitsa el

© Rebuter
& Smaltire i rifiuti

€D Weggooien
© Tratamiento de residuos

@D Poista
€@ Ta hand om avfallet

€D T2 hand om avfallet
& Vyhodit

€® Ha oBeux cropoHax
P P4 begge sider

—>

@GP Location/Position
Arrow

€ Positionspfeil

©D Helyzetjelz6 nyil

€@ Fleche de Position

@ Freccia di posizione

€D Lokatie-/positiepi’l

€ Flecha de posicién

@) Asentonuoli

© Positionpil

€ Po isonspil

& Manually
€ Mit manueller Kraft

© Kézi erbvel

€ A la main

@ Con forza manuale
€D Met de hand

€© Amano

@ Kadenvoimalla
© Manuellt

€D Bruk bare handkraft
O Runé

@D Recznie

@@ Bpyunyio

P Med manuel kraft

11

@GP Movement Arrow

€ Bewegungspfeil

€D Mozgasiranyjelzd nyil

€ Fleche de mouvement
&P Freccia di movimento

€D Richtingspi'l

€ Flecha de movimiento
@ Liikesuuntanuoli

© Rérelsepil

€D Bevegelsespil

& Sipka pohybu

€Y Usunaé ‘ako odpad

@ Vaanute
P Afald

@D Str atka kierunku ruchu

@ Crpenka xoma
P Bevaegelsespil

€& Sipka na pozici
€ Strzatka polozenia
€D (CTpenka nonoxeHWs

€D Lokaliseringspil

@Y Wykonywaé tylko w dwie osaby
€ BLINonHATL TONLKO BABOEM
€D Skal udfgres af to personer

(=1
Nm

& Tools Required

€ Bendtigte Werkzeuge
© Sziikséges szerszamok
€@ Outils requis

& Strumenti necessari

€D Benodigd gereedschap
€ Herramientas requeridas
@ Tarvittavat tydkalut

@ Nodvindiga verktyg

€D Nodvendige verktpy
€ Potfebné nastro'e

€ Potrzebne narzedzia
€D HeobxomMMbIE UHCTPYMEHTI
D Nedvendige vaerkta'er

ﬁﬂ

O Protect it against corrosion
€ Gegen Korrosion schiitzen
€ véd'e korrozia ellen

UF ) Protéger contre la corrosion
€ Proteggere dalla corrosione
€D Beschermen tegen corrosie
€ Proteger contra la corrosion
@D Suoja ruostumisesta

€@ Skydda mot korrosion

€D Beskytt mot korros'on

€ Chranit proti korozi

€D Chronié przed koroz'g

€ 3awmath ot Koppozum
€ Elektrisk forbindelse

& Electrical connection
© Elektroanschluss

€ Elektromos csatlakozas
€@ Connexion électrique
€@ Collegamento elettrico
€D Elektrische aansluiting
€ Conexion eléctrica

@ Sahkaiitanta

@ Elektrisk anslutning
€D Elektrisk kontakt

€ Elektrické pfipo'eni
€ Podlaczenie do pradu
€ SnekTpuyeckoe coeanHeHne
I Elektrisk forbindelse




14:39.01.00.00.00CE
banka & cdope

BA® 0088
Brynka (¢16x1,5)L=75 mM

14:39.02.00.00.00CE
KpoHWmeuH nebbiu
b cdope

Bont M6X30

Bont M10x110

14:39.00.00.00.01
KpoHwmeuH npabbiu

Bont M12x40

bont M12x1,25x75

[avika M12x1,25 ¢/KOHTD

Llap
VH8300

[alika M12 ¢/KOHTD

bA®-0168
KpoHWwmeuH po3emku

[aitka M10 ¢/koHTp

'@
a

laiika M6 ¢/KOHTp

Konna4ok Ha wap
022104

Lanbal2

[acnopm wHa TCY

Lait6al2 npyxuH.

[Llait6al0 ysennu.

LLaibab ysenny.

. 6/6|o|8

i




4/

" A%
KK

KX XP
<X XX
S

S
K2
X

X
%
1%

)
%
&

=53

5
XS
5

%

S
KLKS

AN




19
(6

| |
s e

nﬂ:=q:(5]
M10 - 46HmM M12 - 79HmM




ﬁﬂ:=q:(5]
M12 - 87HmM

00 «3n-Cn-NMun-3c ABTOoOMOTUBY»
462800, Poccusi, OpeHGyprckas o6n.,
n. HoBoopck, yn. LloccenHasn 18
Ten.: (3537) 42-88-24
(495) 799-13-46
info.noovoorsk@acps-aurtomotive.com
https:/loris-farkop.ru

10




